

Usulután Está Otra vez sin Energía Eléctrica

USULUTAN. — Solamente 3 horas y media hubo servicio de luz eléctrica antenoche en esta ciudad, porque los extremistas dinamitaron dos torres y cortaron cables de la energía eléctrica.

Según informan las autoridades, el servicio quedó restablecido a las 6.30 de la tarde de anteaayer, después de cuatro días y cinco noches sin energía eléctrica, debido a continuos atentados guerrilleros a las torres que sostienen los conductores eléctricos.

Agregan los informes que antenoche, como a las

10, los subversivos dinamitaron una torre que estaba situada en el cantón Palpal, jurisdicción de Orzán, cortaron los cables en la subestación de la misma población y botaron otra torre en jurisdicción de San Miguel.

Unos vecinos se alarmaron antenoche cuando vieron en el cielo que se desprendía una "bola de fuego", que se dirigía del volcán de San Miguel hacia el volcán de San Vicente. Sorprendidos por la alarma, afirmaron que se trataba de un OVNI, pero los autoridades confirma-

ron que dicho fenómeno luminoso se debió al topar los cables de conducción eléctrica cuando fueron derribadas las torres ya mencionadas.

Agregan que la incertidumbre cunde entre la población de esta ciudad y localidades aledañas, por el prolongado apagón que permanece desde el viernes 22 de enero, cuando se fue la energía eléctrica a las once de la noche, por el derribamiento de varias torres.

Por el corte de la energía eléctrica, se han suspendido varias actividades en fábricas, almacenes, haciendas y otros centros de trabajo. Los comerciantes han afirmado que las pérdidas en sus negocios son grandes, motivadas por el corte de la luz eléctrica.



TAXISTAS SE ADUEÑAN DE PARADA DE BUS.— La parada de buses frente a la Terminal de Occidente, ha sido invadida por taxistas que impiden a los buses usar dicha parada. Piden a las autoridades de Tránsito corregir tal anomalía, ya que en las horas de mayor movimiento se hacen grandes "colas" de vehículos, pues los buses hacen la parada al centro de la vía.

En Santa Ana

Le Roban Artículos que le Depositó un Juzgado

SANTA ANA. — Don Pedro Miguel Molina Galdámez, de 70 años, dijo ayer en el Juzgado 1º de lo Penal, que no podía devolver seis baterías de cocina y tres vajillas que le fueron entregadas en depósito, debido a que recientemente fue objeto de robo por parte de desconocidos. Ante tal situación, el juez ha ordenado que se le tome declaración de ofendido.

Los objetos le fueron entregados en depósito al señor Molina, según acta de folios 89, en la causa que se instruye contra los reos Orlando Enrique Hernández Rosales y Manuel de Jesús Cruz Cisneros, capturados por la SIC por robo en perjuicio de la Agencia Distribuidora de Productos del Hogar, "Dicos". El juez, en la deparación de las diligencias, sobrescuyó a favor de los acusados, resolución que ha sido enviada a la Cámara de lo Penal de Occidente.

El funcionario judicial inició ayer mismo diligencias sobre averiguar el robo que menciona el señor Molina, quien por su

parte dice que podría restituir el valor del decomiso y el cual se le entregó en el tribunal.

SANTA ANA. — Tres cadáveres incinerados fueron encontrados por vecinos del cantón Cutumay Camones, carretera a Metapán, en el crematorio municipal. Presentaban señales de haber sido estrangulados y una lesión de arma corto punzante en la garganta. Estaban totalmente desnudos y por ello fue difícil su identificación.

Trabajadores municipales que se dedicaban a depositar los desperdicios en aquella zona, encontraron a las víctimas y procedieron a comunicar el hallazgo a autoridades judiciales, que, después del reconocimiento, ordenaron que fueran llevados al cementerio general. Ninguno de los vecinos pudo aportar datos sobre el suceso.

Los forenses dijeron que esas personas tenían pocas

—Favor pase a la página 49.



EXTORSIONISTA. — José Carlos Caballero, es acusado de extorsionar a una familia de Ahuachapán. Obligó a su hijastra a que escribiera la nota. Pedia quince mil colones.

Escuelas de la Escasez y Desconcierto: Cárcamo C.

Hay escuelas públicas que no cuentan ni con pupitres para que los alumnos reciban las clases como lo exige la Pedagogía, afirma el profesor Ramón Cárcamo Callejas.

"El ramo de Educación tiene para sus gastos e inversiones el presupuesto más elevado de 1982, la cantidad de 381 millones 937 mil 420 colones, suma muy suficiente para atender a las escuelas, no con lujo, pero sí para suplir lo más elemental que necesita un centro educativo, en su normal funcionamiento", agrega.

Añade que "estamos pasando por un período tremendo, dentro de la economía nacional, pero hay rubros en los gastos

nacionales, que no pueden sufrir menguas en sus presupuestos, y en este caso, serían: La educación, la salud y la defensa del país; de manera pues, que todo este esfuerzo que se haga para mantener a esos ramos con la capacidad económica suficiente, le está haciendo mucho bien a nuestra patria".

FALTAN PUPITRES EN LAS ESCUELAS

Cárcamo Callejas más adelante dice que "el año

escolar dará principio en febrero, los niños llegarán felices a sus aulas, los maestros los recibirán jubilosos, pero habrá un gran desconcierto cuando los profesores no hallen pupitres para sentar a sus alumnos. Las paredes estarán sucias, los servicios sanitarios en pésimas condiciones. No habrá yeso, papel, en fin, será la escuela de la escasez y el desconcierto".

Sugerimos a los titulares —Favor pase a la página 49.

En Sonsonate Presidenta de Cruz Roja Invita a XXII Verbena

SONSONATE. — De la manera más atenta se invita a la XXII Gran Verbena Sonsonateca de la Cruz Roja, por celebrarse el sábado 30, dice la Presidenta del Comité de Damas de la Cruz Roja de Sonsonate, doña Nena de Villatoro. Agrega que hoy más que nunca se necesita de la colaboración del pueblo sonsonateco, para que el citado evento cruzojístico tenga el mejor de los éxitos, "ya que actualmente afrontamos una situación económica bastante grave y por lo menos, urgen 4.000.00 colones para los gastos mensuales que originan los servicios asistenciales de la Cruz Roja".

Bajo el lema "Salvemos una vida", doña Nena de Villatoro, nos dijo que trabajan la Delegación Departamental, que preside don Guillermo Villatoro Hunter, las damas, los socorristas y guardavidas de la institución. Cita que la Cruz Roja ha adquirido al través de las anteriores Verbenas de la Cruz Roja, 4 ambulancias y han construido un edificio cuyo costo rebasa los quinientos mil colones, ya que cuenta con un gran salón de usos múltiples, entre otras cosas. Además, se refirió a los gastos de agua, luz, teléfono, combustible, pago de motoristas, ordenanzas, etc.

La obra de la Cruz Roja de Sonsonate está a la

vista de todos los sonsonatecos, dijo, y es menester la colaboración del pueblo en general en la próxima verbena sonsonateca, ya que los servicios se han multiplicado a raíz de grave situación por la que atraviesa nuestro país.

Por otra parte, doña Gloria de Arce, asesora del Comité de la Cruz Roja, dijo que en realidad la obra benéfica de la Cruz Roja en Sonsonate, es positiva, innegable y que se ha hecho llegar hasta los más apartados rincones del departamento. "Todos los sonsonatecos deben asistir a la XXII Gran Verbena del sábado 30", finalizó diciendo.

CANDIDATAS A REINA DE XXII VERBENA

Las candidatas a reina de la Cruz Roja sonsonateca para el año de 1982-83, son Ana Cecilia Colucho, Ana Gloria Segura Gutiérrez, María Ofelia Parada, Morelia Guilfermina Deleón López, Rosa Miriam Vega, Dora Margarita Navarrete, Leticia Carolina Torres Morán, Rhina Yolanda Ríos Mendoza y Elsa Mercedes Olivares.

El evento será amenizado por Chucho Tobar Flores y la Orquesta Casino, los Conjuntos Espíritu Libre y Hermanos de Oro de El Salvador. (Mónchez S.)

Club Rotario Logra los Semáforos en Sonsonate

SONSONATE. — "Hemos logrado que las autoridades decidan llevar a cabo la semaforización en Sonsonate, mediante nuestras activas gestiones", expresa el doctor Ricardo Orlando Ehlerman, Presidente del Club Rotario. Agrega que se han instalado ya cinco semáforos en puntos estratégicos para el tránsito de vehículos automotores, los que serán inaugurados el 2 de febrero, con la presencia del Director General de la Policía Nacional, Coronel López Nulla.

El doctor Ehlerman, actual director del Hospital del ISSS en Sonsonate, se expresó en términos modestos pero francos en cuanto a la activa y beneficiosa labor de los rotarios en Sonsonate, que han realizado con gran éxito una Campaña de Anteojos para Escolares y personas necesitadas y de escasos recursos; la construcción de un Kindergarten en la escuela República del Líbano, de San Antonio del Monte, cuyo costo pasa de los veinte mil colones recaudados en actividades sociales de los Rotarios; se

han hecho donativos de camas-cunas a la Sala de Pediatría del Hospital de esta ciudad; Material Didáctico a los centros parvularios de aquí y de San Antonio del Monte; se piensa en la construcción de un Asilo para Ancianos, etc.

Ehlerman se refirió también al pensamiento que guía las actividades del Rotary Club, "Paz y Comprensión en el Mundo con Rotary" enunciado por el Presidente Mundial.

Dentro de ese concepto, el Presidente sonsonateco, piensa y con él todos los rotarios, en la formación de un Club de Jóvenes de 18 a 28 años, para fomentar la amistad y servir a la comunidad en forma más positiva, trabajando para alejar a la juventud del mal camino de los vicios.

NUEVO PRESIDENTE

Acaba de ser electo el nuevo Presidente del Club Rotario de Sonsonate, que habrá de tomar posesión en julio y que es el industrial sonsonateco, don E. R. S. (Mónchez S.)



NUEVA DIRECCION. — A cargo de la Comunidad Salesiana estará la Dirección y Administración de la "Ciudad de los Niños", para dar una mejor atención a los menores internados, declaró la Subsecretaría de Cultura, Juventud y Deportes del Ministerio de Educación, Doña Ruth de Sandoval. Izquierda a derecha: Sr. Sandoval Manzano, Director General de Juventud; Sra. de Sandoval, Padre Miguel Alvarado, de la Comunidad Salesiana, nombrado Director de la Institución y Sr. Raúl Lara.